

# КУКЛЫ ИЗ КЕМЕРОВА

В дни весенних школьных каникул — с 24 по 30 марта — в Томске и области пройдут гастроли Кемеровского областного театра кукол им. А. Гайдара. Театр этот был создан 40 лет назад, в марте 1943 года. С тех пор на его сцене были поставлены десятки спектаклей. Театр побывал на гастролях в Новосибирске, Улан-Уде, Омске, Алма-Ате, в столице нашей родины — Москве.

В нашей области гастроли состоятся в Томске, Колпашево и в Стрежевом. Юные томичи увидят в исполнении кемеровчан сказку бол-

гарского драматурга Н. Иорданова «Волк и семеро козлят». Маленькие зрители Стрежевого и Колпашева познакомятся с пьесой молодого украинского драматурга В. Орлова «Золотой цыпленок». Оба спектакля — яркие, эмоциональные, в них много музыки, песен. Их поставила режиссер заслуженная артистка РСФСР Р. Мищенко.

Хочется верить, что встреча с нашим театром станет праздником для ребят.

**В. ЗЫРЯНОВ.**

Красное знамя

г. Томск

20 МАР 1983